

नकली शराब के कारखाने पर छापा, सामग्री के साथ एक गिरफ्तार

By: Dinesh M Trivedi

Updated: 28 Jul 2021, 10:43 AM IST



नकली शराब बनाने वाले जिंदगियां लील सकते हैं!

- विभिन्न केमिकल से घर में ही ब्रांडेड शराब की बोतलें तैयार कर चोरी-छिपे बेचता था आरोपी

- The Accused Used To Sell Branded Liquor Bottles At Home With Various Chemicals And Secretly Sell Them.

सूरत. वैसे तो महात्मा गांधी जन्मभूमि गुजरात में शराब की समेत मादक पदार्थों के उत्पादन बिक्री और उपयोग पर पूर्ण प्रतिबंध है, लेकिन यह सर्वविदित है कि प्रदेश के हर गांव और शहर में शराब आसानी से उपलब्ध है।

पुलिस और सरकार भले ही शराब बंदी को सार्थक बनाने के दावे करती हो, लेकिन प्रदेश में अवैध रूप से बनाई जाने वाली नकली शराब कई बार जहरीली होकर कई लोगों की जिंदगियां भी लील चुकी हैं। शहर के पॉश इलाके में एक बार फिर केमिकल का उपयोग कर नकली शराब तैयार करने का मामला सामने आया है।

उमरा पुलिस ने शराब बनाने के कारखाने पर छापा मार कर बड़ी मात्रा में शराब बनाने की सामग्री जब्त कर एक जने को गिरफ्तार किया है। पुलिस के मुताबिक, उमरा गांव रघुवीर बिल्डिंग के ग्राउन्ड फ्लोर पर रहने वाला कल्पेश सामरियाउर्फ लाला (38) अपने घर में नकली शराब तैयार करने का कारखाना चला रहा था।

वह अपने घर में विभिन्न किस्म के केमिकल का उपयोग कर अलग-अलग ब्रांड की हूबहू वैसी ही दिखने वाली अंग्रेजी शराब तैयार करता था। फिर अलग-अलग ब्रांडों की बोतलों में वह नकली शराब भर कर उसकी पैकिंग कर बेचता था।

उसके बारे में मुखबिर से सूचना मिलने पर उमरा पुलिस ने टीम ने सोमवार रात उसके घर पर छापामारा। पुलिस को मौके से शराब तैयार करने की सामग्री तैयार की गई शराब बरामद हुई। जिसे जब्त कर पुलिस ने कल्पेश को हिरासत में ले लिया और उसके खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरू की है।

उल्लेखनीय है कि इससे पूर्व पांडेसर, लिम्बायत, कतारगाम, अठवासमेत शहर के अलग-अलग इलाकों में इसी तरह से मिलावटी नकली अंग्रेजी शराब तैयार करने के कारखाने भूतल में पकड़े जा चुके हैं। सूरत में जिले में इस नकली शराब के जहरीली होने पर लट्टाकांडयानी जहरीली शराब पीने से मौतों के मामले में भी सामने आ चुके हैं।

यह हुआ बरामद:

पुलिस ने बताया कि मौके से अलग-अलग ब्रांड की अंग्रेजी शराब की सैकड़ों खाली बोतलें व ढक्कन (बुश), बॉक्स, दस लीटर एल्कोहल, कृत्रिम रंग, एक लीटर माल्ट केमिकल, दो लीटर एसेन्स, पांच प्लास्टिक के कैरबे, दो हेंड प्रोसेसिंग मशीन, एक ड्रम, एक प्लास्टिक का टब, जग, शराब में एल्कोहल की मात्रा नापने का मीटर आदि मिलाकर कुल 36 हजार 850 रुपए का सामान बरामद हुआ है।

राजस्थान से मंगवाता था सामग्री

पुलिस ने बताया कि कल्पेश से पूछताछ में पता चला कि वह खाली बोतलें ढक्कन, कलर, केमिकल समेत पैकिंग की सामग्री राजस्थान से मंगवाता था। उसके राजस्थान के संपर्क का मोबाइल नम्बर मिला है। उसके बारे में पूछताछ व पड़ताल की जा रही है। वह अलग-अलग ब्रांडों के टेस्ट और लुक के हिसाब से एल्कोहल में रंग, पानी व टेस्ट के एसेंस मिलाकर अलग ब्रांड की शराब तैयार करता था और बोतलों में पैकिंग करता था।

ब्रांडेड बता कर संपर्कों के जरिए बेचता था:

पुलिस ने बताया कि कल्पेश ने अपने निजी संपर्कों के जरिए ही शराब बेचने की शुरुआत की थी। फिर एक वह एक संपर्क से दूसरे का संपर्क मिलने पर उन्हें यह नकली शराब बेचता था। खरीददारों को ब्रांडेड बता कर उनसे ब्रांड के हिसाब से उंचे दाम भी वसूलता था और राजस्थान

शराबलाई गई होने का दावा कर बेचता था।

छह महीनों से चल रहा था गोरखधंखा:

किराए के मकान में रहने वाले कल्पेश ने बताया कि वह पूर्व में जमीन दलाली का काम करता था। लॉक डाउन लगने पर उसका काम पूरी तरह बंद हो गया। लॉक डाउन खुलने पर भी काम नहीं मिला। आर्थिग तंगी के चलते उसने नकली शराब बना कर बेचने का काम शुरू किया था। पिछले करीब छह महीनों से वह चोरी छिपे शराब तैयार कर बेचता था।

Source: <https://m.patrika.com/amp-news/surat-news/counterfeit-liquor-factory-raided-one-arrested-with-material-6976444/>